



ВІТАЄМО ЛЕОНІДА ОЛЕКСІЙОВИЧА БЕЗРУКОВА З ЮВІЛЕЄМ!

У вересні 2018 року професор БДМУ Леонід Олександрович Безруков отримав безліч привітань з приводу 80-річного ювілею від своїх колег по університету, в числі яких і щире привітання від колективу кафедри педіатрії та дитячих інфекційних хвороб. Леонід Олександрович - неординарна особистість, який по праву вважається фундатором сучасної педіатричної школи на Буковині: відомий вчений, завідувач кафедри, педагог, що виростив і виховав цілу когорту молодих педіатрів високої кваліфікації; знавець природи, просто людина, яка вирізняється широтою пізнань.

У системі охорони здоров'я України Леонід Олександрович Безруков працює з 1963 року, в обласній дитячій клінічній лікарні нашого краю - 35 років. У 1983 р. він очолює кафедру дитячих хвороб Чернівецького медичного інституту та одразу розпочинає активну широкомасштабну наукову, лікувальну та педагогічну діяльність. У 1990 році у Києві він успішно захищає докторську дисертацію на тему "Бронхообструктивний синдром при гострих респіраторних інфекціях у дітей раннього віку". З того часу Леонід Олександрович є найдосвідченішим чинним професором-консультантом педіатром, як нам здається, не тільки на Буковині, але й далеко за її межами.

Коло наукових інтересів Леоніда Олександровича дуже обширне. Вагомим його сегментом стала алергологія та імунологія дитячого віку, зокрема, складний та ретельний пошук патогенетичних, клінічних, діагностичних, психологічних закономірностей бронхіальної астми у дітей, розробка та впровадження ефективних методів терапії. Під його керівництвом кафедра педіатрії та дитячих інфекційних хвороб БДМУ стала одним із провідних наукових осередків цієї галузі. Велику увагу все своє життя Леонід Олександрович приділяє пульмонології, інтенсивній терапії невідкладних станів у дітей різного віку, починаючи з періоду новонародженості, особливостям перебігу та терапії інфекційних процесів, екологічно-залежних захворювань, сепсису, шоків станів.

Під керівництвом Леоніда Олександровича багато років активно функціонує обласна асоціація педіатрів, в діяльності якої беруть участь провідні фахівці, експерти, науковці. Для практичних лікарів, молодих викладачів і наукових співробітників це прекрасна можливість знайомитися з найновішими досягненнями педіатрії, інтенсивної терапії та актуальними організаційними питаннями у сфері охорони здоров'я дитячого населення.

Молодим науковцям кафедри на все життя запам'ятовується спільна робота з професором Безруковим над текстами статей та дисертаційних робіт. Кожне речення правиться по декілька разів, відшліфовується до досконалості, надзвичайна вимогливість виявляється до дотримання наукової термінології, не допускаються спрощення у поясненнях результатів досліджень.

Виявляється критично Леонід Олександрович як науковий керівник ставиться до достовірності отриманих експериментальних даних. Плоди цієї праці - монографії і статті - принесли йому відомість далеко за межами рідного університету, любов і повагу численних учнів і колег.

Професор Безруков - талановитий вчений, що вражає не тільки науковими публікаціями, але захоплює виступами на конференціях, зустрічах, дискусіях, обговореннях, захистах та інших публічних форумах. Це особлива людина, зі своїми несподіваними запитаннями та судженнями, з часом непередбачуваними висновками.

Він навпочуд скромна людина, але з величезним почуттям власної гідності, вивчаюче-оцінюючим ставленням до співрозмовника, незмінно уважний до молодих колег.

Він романтик, невтомний мандрівник, готовий і сьогодні зібратися в дорогу, щоб зустрітися з людьми, щоб милуватися природою і архітектурою, щоб бути в світі подій, що оточують нас.

Дорогий Леонід Олександрович, Ви - Педагог і Психолог, Учитель з великої літери, людина двох століть, яка мудро спостерігає за перипетіями нового часу.

Ви щаслива людина, тому що у Вас така величезна наукова сім'я, яка любить і поважає Вас. Ми бажаємо Вам комфортної ювілейної атмосфери, незмінного почуття гумору й оптимізму, добрих і щирих слів поваги і вдячності від рідної кафедри!

*Ректорат Вищого державного навчального
закладу України “Буковинський державний
медичний університет”*

Асоціація педіатрів Чернівецької області

*Колектив кафедри педіатрії та дитячих
інфекційних хвороб*

Вдячні учні, студенти